

丈母娘,我该送什么给您?

看看不同年龄人的高招吧,说不定对你有启发

摸准丈母娘的口味,还真是门学问。离过年还剩一个多月,送啥能讨好丈母娘,成了众多女婿的头等大事。近来,不少网友纷纷发帖,征集送礼的好点子。有意思的是,不同年龄层的女婿们,给丈母娘送的礼物也是各有千秋:“50后”女婿最细心,“60后”女婿讲究“厚礼”,“70后”女婿看重实惠,最别出心裁的是“80后”女婿,索性把自己当成礼物给“送”了。

80后 | 讲创意: 把自己“送”给丈母娘

“80后”女婿刘明宇是一所中学的化学老师。结婚一年多,送啥讨好丈母娘,可是他春节前的首要大事。去年给丈母娘送了两套纯羊毛保暖内衣,给丈人送了两条软中华。银子花了不少,可事后却被老婆埋怨,“我爸妈啥也不缺,年纪也不大,你怎么送得出保暖内衣和香烟这样的老古董啊。”

今年,小刘早早做起了功课,誓要扳回一局。他仔细一合计,不如把自己“送”了吧!给丈母娘做一天的跟班,鞍前马后,让她也感受下他这个“半个儿子”的孝心。连行程都想好了:中午带丈母娘、丈人一块儿上馆子,下午再带着一家子去看场贺岁大片。晚上,自己亲自下厨,给丈母娘做顿饭。



漫画俞晓翔

岁大片。晚上,自己亲自下厨,给丈母娘做顿饭。

刘明宇说,自己这代人手头没雄厚的资金做后盾,但胜在脑袋活络,点子多。想讨好丈母娘,嘿嘿,心思用得巧妙很重要。

70后 | 重实惠: 不买贵的只选对的

“多动点脑筋,花点心思,做到投丈母娘所好,你就会发现,礼物即使不贵,也同样能起到好效果。”这是“70后”市民俞先生多年来总结的经验。

俞先生结婚6年,婚房首付是自己攒的,现在贷款还没还清,日子一直过得精打细算。逢年过节,他送的礼物虽然价位不高,但总能逗得丈母娘喜笑颜开。丈母娘是位退休教师,不喜穿金戴银,但生活很讲品位,爱

泡泡茶,听听音乐。

这么多年来,俞先生先后送过她景德镇的瓷器,宜兴的紫砂等等,虽说不是什么贵东西,但都是托朋友带回来的精品。今年,他特地从淘宝上找到一套《钢琴大师阿劳诞辰100周年纪念特辑》。“我听老婆说过,丈母娘很喜欢这位钢琴大师弹的曲子。”虽说才花了60元钱,但俞先生很有信心:丈母娘一定会喜欢。

60后 | 很用心: 送厚礼还得编好理由

“60后”王先生是一家花店的经理。这两年来,他陆续送了项链、胸针等礼物给丈母娘。可上了年纪的人节省惯了,对礼物的价格有着严格的“心理承受范围”。一旦觉得贵了,说不定反引

来责备:“花这么多冤枉钱干嘛!”

王先生的丈母娘偏偏也是这样一位“节约派”。两年前,他挑了一套八百多元的美容品送了过去,丈母娘一看就喋喋不休地抱怨他“瞎花钱”。有了这样的“教训”,去年他买了个两千元的纯金耳环,还精心编了理由说,是朋友从香港带的,那边金子便宜,才几百元。这下丈母娘才觉得“心安理得”。

今年,他打算买下了一副丈母娘看中许久却舍不得买的翡翠镯子,“看来这次得改说是同事从缅甸带的了。”

50后 | 重贴心: 送礼就送最有用的

今年,“50后”张先生给丈母娘准备了一份“大礼包”,里面东西可不少,都是为她量身定做的。丈母娘坐骨神经不太好,保健按摩椅就成了首选。考虑到老人牙口不好,吸收也受影响,他还买了不少复合维生素和高档奶粉,“好消化的营养品可比贵重的山珍海味强多了。”

除了这些传统礼品,张先生还给丈母娘、丈人准备了健康体检卡,“到时候陪着老人一道做体检去。感觉你既贴心,又细心。”

不过,以过来人的经验,他最后也告诉天下所有的女婿:无论送什么那份心是最重要的。多陪陪老人,跟他们多聊一聊,这份“关心”才是最好的礼物。

快报记者 钟晓敏 沈晓伟

这些节日 女婿们别忘了送礼

正月初二姑爷节

据家住丹凤街的刘大爷说,每年的正月初二,是南京的“姑爷节”。每年的这一天,姑爷们必须要陪着妻子儿女,带上礼物去看望岳父岳母。

刘大爷还记得,约二十年前,大年初二,一家四口冒雪挤公交车,车上全然是去看岳父岳母的市民。“不管刮多大风,下多大雪也要去,这是我们南京人的传统。”

外来洋节也得重视

每年5月的第一个星期日是西方国家的母亲节。母亲节

顾名思义,当然是天下妈妈们的节日。除了给自家老妈送上大礼外,女婿们可别忘了也给“老婆的妈妈”即丈母娘大人也准备一份。

虽说这是舶来的洋节,但趁此机会,向丈母娘大献殷勤。相信你这份孝心,她老人家肯定感受到了。

端午节,新女婿必送

端午节还有一个俗名叫“女婿节”,就是女婿要到丈母娘家送礼,提上粽子、绿豆糕、烟、酒还有咸鸭蛋等。准女婿或者新女婿,更是一个一定要送的。

中秋节陪吃团圆饭

农历八月十五日的中秋节,每逢这时,给各位长辈送礼是必不可少的,丈母娘自然也不能忘。除了月饼水果这些传统礼物外,切记送上一份丈母娘最想要的礼物:跟妻子儿女一块儿去吃顿团圆饭,嘴巴再甜点儿,保准儿让老人开心。

重阳节您着点儿送

如果你的丈母娘年纪够格,重阳节也是一个孝敬她的好机会。不过切记因人而异,要是碰上不服老的丈母娘,可就弄巧成拙喽。

快报记者 沈晓伟

》网友热议

送什么给丈母娘

“阵痛时期”:最好还是送人民币,让丈母娘想买什么自己买点什么。

“镜湖烟柳”:送什么东西是次要的,关键要有一份孝心和陪同爱人多去看望。

“盒饭三块”:这个送礼的问题得分两种情况。一种情况,丈母娘很喜欢女婿,这比较好办,女婿不管送什么,丈母娘都喜欢。另一种情况,丈母娘不喜欢女婿,所以不管送什么,都不是好东西。

“凯尔文-KK”:知母莫过女,你应该和你的媳妇商量一下,投其所好。

车主不在也不用怕了

■南京车天下车友俱乐部

网友“三卡”贴图:



网友回帖:好创意,我准备去采购一个。

儿子教我做PPT

■亲子乐园

网友“wanp1207”发帖

经过几天紧张连续的忙碌,自认为终于把股东会所需的所有材料和细节都考虑周详准备妥当,可以松口气歇一歇了,但新上任的年轻书记向老板提出了用投影,开无纸化会议的建议,顿时让我陷入了手足无措的境地,因为我的电脑知识实在少得可怜。

回家后我在电脑上捣鼓了半天,还是一无所获。做完作业的儿子凑过来一看,就嚷嚷开了:“哎呀,这么简单的东西你都不会呀?来,我教你!”

儿子今年11岁,读小学五年级,平时喜玩《红色警戒》《CS》等游戏,仅此而已。他会这么“高深”的问题?

“我们《信息》课学过,简单得要死。”

小儿的话让我挂不住了:“好,好,你来!”

儿子一边操作一边说:“先单击‘开始’,找到PPT程序打开,在‘插入’中选插入文本框,然后选‘水平’或者‘垂直’,然后在‘幻灯片版式’中选择版式……”一会儿,一张幻灯片就制成了。

“我来,我来!”我真是喜出望外,没想到这样一个让我们这些成年人棘手的问题,却轻而易举地被一个小毛孩给解决了。看来真是应了那句话:学无止境,达者为师,看来我们这些老家伙真的OUT了!

抱着我的妹妹上花轿!

北门桥小区一场中式婚礼赚足人气

前天上午,珠江路北门桥小区锣鼓喧天。一顶大红花轿停在院内,新娘头戴红布盖头,由娘家兄弟背下楼,进入花轿,然后是一整套的传统婚礼仪式。大家称赞,“还是传统的中式婚礼好,与小汽车排长龙来迎亲相比,既不会堵车,又热闹。”

图的就是热闹、新鲜

新娘熊小姐是南京某中专学校的老师,新郎是一家医药公司管理人员,这对白领都喜爱传统文化。前天是他们大喜的日子,特地请来专业的中式婚庆公司操办。“中式婚礼图的就是热闹、新鲜,让长辈亲友开心。”熊小姐说。

9点18分,伴随着一阵锣鼓声,迎亲队伍浩浩荡荡开进小区。打头的小伙子高举大红旗帜,上写“迎亲”二字;然后是两米多高的红色华盖——这是给新郎迎



热热闹闹的中式婚礼,吸引了不少人的眼球

阳的,最后是一顶大花轿。新郎进门后,与新娘一起,对新娘的父母行跪拜大礼,并敬上香茶。

新郎用秤杆揭盖头

北门桥社区的腰鼓队吹吹打打,在满天飘舞的五彩花屑中,迎亲队伍步出小区,上了停在珠江路边的大巴车,驶入仙林亚东城小区——那儿有新人的洞房。

新娘下轿,进入客厅,先是新人一拜天地、二拜高堂、夫妻对拜。接着跨火盆,寓意去晦气;跨马鞍,寓意平平安安;走麻袋,表示代代相传;走柴禾,代表红红火火。然后入洞房,新郎揭盖头。揭盖头用的是长长的秤杆,叫称心如意,图个好口彩,吉利,喜气。

最后,新人一起喝甜汤、饮合卺酒,表明正式成为夫妻。

快报记者 赵守诚/文(邵女士报料奖100元)